

文／松山教會 梁曉薇

# 蒙主救贖，主恩更多

信靠主的人真是有福之人，常能體會到「有了主耶穌，一樣都不缺」，因為主恩夠用。



母親在敬老會與劉莉嫻姐妹（左一）合影

有人說，神為了祂所創造的每個人都能得到無微不至的照顧，所以賜給我們一位「母親」來愛我們。如同〈世上只有媽媽好〉這首歌曲所描述：「世上只有媽媽好，有媽的孩子像個寶，投進媽媽的懷抱，幸福享不了……。」歌詞道盡了我的心聲。我的母親姜梅英是一位標準的賢妻良母，而且待人處事謙恭有禮，事親至孝，為人重情重義，總是秉持著飲水思源、知恩圖報的精神真誠待人，對我來說她是全世界最好的媽媽。

父親在2015年重病在床、人生毫無指望時，感謝神無比的憐憫，揀選了他（詳見《聖靈》月刊2017年2、3月號〈至大福氣，我屬耶穌〉），並於同年12月12日安息聖日那天安息主懷。因著神的大愛，「保送」他進入天國，讓他的一生畫下了完美的句點。

曾聽傳道說，面對親人離世，至少需要兩年的時間來調適。為避免母親傷心過度，每個安息日我便帶她到松山教會聚會，因為安息日是神賜福的日子。透過弟兄姐妹的關心與代禱，誠心懇求主打開母親的心，能夠認識真神，明白真理，早日受洗成為神的兒女。

耶和華啊，求祢使我們得見祢的慈愛，又將祢的救恩賜給我們（詩八五7）。

信仰  
專欄

蒙恩見證





## 靈戰

父親蒙主恩召後，母親很納悶為什麼都沒有夢到父親？以前外婆過世後，她有夢到兩三次。我告訴母親：「爸爸和主耶穌現在在天國好得無比，什麼都不缺，比我們在這裡更好！媽媽，您也要信耶穌，將來我們要到天國和爸爸相聚在一起。」

到了父親「頭七」那天，母親一大早起床驚奇地發現，雙手的手臂上莫名出現白色的粉末，她覺得很奇怪？於是把粉末撥掉，然後趕快去洗手。晚上我下班回家，她便告訴我這件事，我心中明白這可能是「靈戰」，於是跟母親說明：「我們人死了，靈魂不會再回到人間，爸爸已經信耶穌，現在在天國享福，好得很！我們不要被魔鬼欺騙，如果明天早上您起床手上又出現白色粉末，請先不要擦掉，讓我看一下。」

母親做夢後的手



沒想到第二天早上，母親的雙手又出現白色粉末，真是不可思議！母親把我叫醒看她的手，我隱約覺得這是魔鬼的伎倆，於是用手機拍下來，將此事告訴教會一位姐妹，她在安息日時用聖經解答了母親的疑惑，又對母親講了一個見證：有位後來信主的傳道，因父親死後不祭拜，引起鄰居的不滿，撒但便藉此興風作浪，讓鄰居做一夢，說死者托夢在陰間沒有錢用，於是鄰居去責問兒子的不孝。兒子聽後，和顏悅色地告訴鄰居，我是他的兒子，他應該直接來告訴我才對呀，如果他再來托

夢，妳就告訴他，要直接告訴兒子才對。鄰居聽後也認為理該如此，便說好。這鬼把戲被拆穿之後，鄰居也不再做夢了。

感謝主，經過陪談後，母親這種情況再也沒有發生了。

故此你們要順服神，務要抵擋魔鬼，魔鬼就必離開你們逃跑了（雅四7）。

## 靈洗

母親是客家人，很難打破拜祖先的觀念，但她個性單純很會替人著想，深怕麻煩別人，更不願意佔人便宜，所以認為自己沒有信耶穌，怎麼好意思在「教會」吃飯。因此安息日上午聚會完，不論大家如何百般邀請她留下來吃愛餐，她總是客氣地回絕，匆匆離開，我也無可奈何。感謝神！祂感動一位姐妹，每次聚會後就包一個便當讓母親帶回家吃。起初，母親不願意接受，然而在教會同靈不斷地以愛心關照之下，她盛情難卻終於接受了。

神一步步帶領母親融入教會，讓她的心逐漸軟化，我就開始鼓勵她「求聖靈」，更不忘提醒她：神是個靈，所以我們要用心靈和誠實來敬拜祂（約四24）。禱告時眼睛閉起來，這樣才能專心禱告，雙手合握，第一句唸「奉主耶穌聖名禱告」（這句只要唸一遍），然後再反覆唸「哈利路亞，讚美主耶穌」。「耶穌」就是創造宇宙天地萬物獨一真神的名字，祂是人類的救主。「哈利路亞」是希伯來語「讚美主」的意思。如果感



覺唸不清楚時，千萬不要停下來，或又重頭唸「奉主耶穌聖名禱告，哈利路亞讚美主耶穌……」。因為我當初第一次到教會禱告時，就是在唸不清楚下，一直重頭唸，結果就沒有得到聖靈；因此，當我們唸不清楚時，就放輕鬆繼續迫切禱告，順服聖靈的帶領，當舌頭自己跳動，自然就會說出靈言。那時，傳道、長執會幫您驗證是否得到聖靈了。

感謝神，在2017年4月23日靈恩佈道會最後一天，主耶穌賜給母親寶貴的聖靈了！果然，主的羊會聽主的聲音，但是有「愛」才有「羊」啊！

雖然母親得到聖靈很高興，但她不解為什麼她的靈言和我不一樣，而且禱告時為什麼她的身體不會振動？我回答她，得聖靈的「憑據」在於舌頭有沒有跳動、捲動，也有人禱告時身體不會振動，您才剛得到聖靈，靈言剛開始可能不太流利，您要禱告跟主耶穌「求聖靈充滿」；我當初也是這樣單純地跟主祈求，結果我的靈言真的就變流利了。

## 恩典

大約在2017年，我們得知舊家大樓因磁磚嚴重剝落，需要做拉皮以維護安全，但每戶竟然要支付25萬元！母親為此煩惱不已，我便鼓勵她多禱告，求主幫助、為我們開路，因為在人不能，在神凡事都能（太十九26）。多禱告多有力量，少禱告少有力量，不禱告沒有力量，我們要常常禱告，這樣才能

少一點「唉唷喂呀」，多一點「哈利路亞」！

因此我和母親就為此事同心禱告，後來大樓因為改選主委，新任主委提出將「拉皮」改為「修繕」，且全部費用都由公共基金支出，住戶們都因不用花一毛錢而皆大歡喜。哇！主耶穌實在太厲害了，把母親長期的壓力，一下子就一掃而空了，哈利路亞！

我們的信仰生活如同「上行之詩」，人生並非一帆風順，也難以一步登天，但因為我們有神可倚靠，關關難過，靠主關關過。每遭遇一個患難，當我們靠主勝過，便能在信仰的階梯上更上一層樓。當然，我相信我們窮極一生也無法明瞭神的全貌，但藉由親身的體驗，以及同靈的見證，可讓我們更加認識神，體會祂對我們的愛是何等長闊高深……。

求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道祂，並且照明你們心中的眼睛，使你們知道祂的恩召有何等指望，祂在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀；並知道祂向我們這信的人所顯的能力是何等浩大（弗一17-19）。

## 契機

感謝神不斷開啟母親的心，2018年5月起，她開始願意在家裡聽真耶穌教會的講道mp3與詩歌。



同年12月，我的好姐妹劉莉嫻的父親從新竹芎林北上，要到振興醫院做心臟繞道手術。由於劉爸爸還沒有信主，教會有位彭姐妹想要傳福音給他，而且彭姐妹還特地為了劉爸爸準備「20分鐘的福音短講」。我得知消息後，心想：「機會」來了！我一定要帶母親去「旁聽」。

母親曾受劉莉嫻姐妹熱情邀約到劉爸爸新竹的家作客，劉爸爸很會種農作物，也很好客，當我們要回臺北時，劉爸爸還特地到菜園採收兩顆高麗菜送給母親。所以，當母親聽到同是客家人的劉爸爸要開刀，立刻就說要和我一起去慰問。感謝主，當彭姐妹在醫院向劉爸爸傳福音的時候，神感動母親，開通她的耳朵，我發現母親竟然聽得比劉爸爸還認真呢！

離開病房後，姐妹們又和母親陪談，講解有關受洗前的準備，以及除偶像等事宜。我私下告訴母親，希望她能在自己可以做決定的時候就受洗，不要像父親一樣，到病危時才緊急受洗，我真的不想再經歷那樣的痛苦了……。感謝神，經過那次陪談以後，母親似乎就下定決心要受洗了。

除偶像



## 決心

後來，我立刻將母親受洗的意願告訴宣道負責人和袁傳道，並將母親受洗前的疑問和難處告訴傳道。傳道溫和誠懇且不厭其煩地，用聖經的真理為母親解惑。

2019年1月，我見時機成熟，立刻跟母親說：「媽媽，我們教會新受洗的同靈都要上三年『真理造就班』喔！既然您已經預備4月要受洗，不如現在就先進去上課吧！」感謝主，母親也順服接受了，真是好學生。

令人驚喜的是，公司的老闆忽然告訴我們員工：從2019年1月開始，原本「星期一」公休，改為休「星期日」。感謝主鴻恩，這樣我就可以陪母親去受洗，以後靈恩會我也不必特別請假了，真是耶和華以勒！

為了堅固母親的信心，我趕快到TJC臉書的代禱網貼文，懇請屬靈的家人幫母親受洗的事代禱，又通知屬靈同伴每晚10點同心禱告，盼望藉由大家的愛心代禱掃除一切阻擋，讓母親能夠平安受洗。

「在耶穌裡我們是一家人」，真的沒錯！有同靈告訴我，他從我的父親受洗後，就不斷地為我的母親受洗之事代禱。有位李弟兄在得知我的母親得聖靈後，就透過臉書私訊寄錄音恭喜母親，又寄見證鼓勵她受洗，令母親深受感動，備感溫馨，求主紀念同靈們的愛心！



## 考驗

2019年2月6-10日（大年初二至初六），阿姨邀母親到高雄過年。我提醒母親：我們信耶穌了，不可以吃拜過的東西，這會得罪神，聖靈也可能會離開哦！

其實在我大學信主時（詳見《聖靈》月刊2011年12月號〈棄假歸真——當小喇嘛遇到耶穌〉），這些話我都跟父母說過，也見證有人因為不小心吃了拜過的東西而拉肚子。原本母親還半信半疑，直到有一次過年我莫名腹瀉，隨口就問：「媽，今天我吃的東西是不是有拜過的啊？」那時母親非常內疚，因為她忘記幫我貼「拜過」的標籤，害我拉肚子。但感謝神，母親也因此相信我拜的是「真神」，真的有神啊！

這趟高雄之旅，令我不解的是，為什麼阿姨帶我們參觀的地方多有廟宇？害我提心



母親（右一）與阿姨（右二）於高雄合影



2019年4月28日教會介紹、贈送聖經、讚美詩

吊膽，深怕母親意志不堅，不小心跟著阿姨去拜拜，所以我只好當起母親的隨扈，隨時默禱並從旁叮嚀母親不可以拜偶像。

在這五天當中，剛好遇到安息日，我鼓起勇氣跟阿姨、姨丈說，我和母親要去高雄教會遵守安息聖日。感謝主，當天阿姨就開車載我們去聚會，還陪同我們到會堂。可惜阿姨篤信佛教，又是慈濟人，她聽到我們靈言禱告的聲音會感到不舒服，懇求主憐憫拯救她……。

當我們平安返回臺北時，我終於如釋重負，因這趟旅程有如主耶穌給母親受洗前的「模擬考」。感謝主，她通過了。

然而魔鬼仍不甘心，3月時，母親決定報名受洗，這對她而言是極其不容易的事，她將此決定打電話告訴阿姨，沒想到阿姨聽到母親要信耶穌，竟然大發雷霆！阿姨是母親在世上唯一的親妹妹，她的反應讓母親很傷心……。

「親情」與「主耶穌」，我想這大概是主耶穌出的「選擇題」吧！我安慰母親說：這不像阿姨會做的事，應該是魔鬼的阻擋，我們要堅定靠主，您一定要受洗，等您成為



母親接受洗腳禮



2019年4月27日母親接受洗禮



2019年4月27日母親於洗禮場大合照



神的兒女，您也要為阿姨和我們尚未信主的親人禱告，求主拯救他們的靈魂。感謝主施恩幫助，母親這次又通過了「期末考」，於2019年4月27日順利受洗歸入主的名下。

### 蒙恩

母親70歲成為神的兒女，主耶穌賜福予她，讓她開心地接受教會的敬老活動。阿姨也並沒有因母親受洗而跟她恩斷情絕，反而對她更好，還買補品給她吃呢！感謝神！

我們信靠主的人真是有福之人，常能體會到「有了主耶穌，一樣都不缺」，因為主恩夠用。在2019年4月初，母親跟我說想要一個有靠背的椅墊，不久，在教會群組中，竟然有弟兄忽然說他們家有一個用不到的「椅墊」，問大家需不需要？我一看照片竟然是「有靠背的椅墊」！立馬回覆「我需要！」而那個椅墊剛剛好正符合我們家的椅子。我開心地對母親說：「這是主耶穌送給您的喲！」

盼望母親的見證能讓更多人蒙主恩、做主民，因為至大福氣，我屬耶穌；蒙主救贖，主恩更多。願一切尊貴、榮耀、頌讚都歸予天上的真神，直到永遠。阿們！

我們要因祢的救恩誇勝，要奉我們神的名豎立旌旗。願耶和華成就你一切所求的！  
(詩二十五)



有靠背的椅墊



敬老會